Or/RM-0052-43/2009     
Protokół Nr XLIII/2010
z obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
odbytej dnia 29 kwietnia 2010r.,
której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17,50
a odbywały się w sali OSP w Kruszwicy .

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom Przewodnicząca Rady        
Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.
Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej –                
pani Renata Skoczek.
Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:
1. radny pan Jarosław Kozłowski,
1. radny pan Stanisław Bogdanowicz,
1. radny pan Grzegorz Pawlak,
W sesji udział wzięło 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania 
uchwał i decyzji Rady Miejskiej.
W sesji udział wzięli:
     -    radny Sejmiku Samorządowego Pan Ryszard Grobelski
1. radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,
1. burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,
1. prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,
1. sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,
1. przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,
1. osoby uczestniczące w uroczystościach pogrzebowych Prezydenta RP
1. mieszkańcy ul. Słonecznej w Kruszwicy
1. mieszkańcy gminy Kruszwica,
1. przedstawiciele prasy.














AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.
Obrady XLIII sesji otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani Przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 
Przewodnicząca Rady uczciła pamięć zmarłych w wyniku katastrofy pod Smoleńskiem minutą ciszy. Zaraz po tym oddala głos delegacji, która uczestniczyła w uroczystościach pogrzebowych Prezydenta RP jakie odbywały się w Warszawie 17 kwietnia.
Pani Magdalena Jagiełłowicz na ręce Przewodniczącej Rady przekazała flagę Gminy Kruszwica wraz z krzyżem i emblematem, która cały czas w trakcie pielgrzymki towarzyszyła jej uczestnikom. Wyjazd odbył się dzięki inicjatywie młodzieży z naszego miasta. Pani Jagiełlowicz na zakończenie swojej wypowiedzi dodała, że  pielgrzymka  ta udowadnia, iż w tym naszym gminnym, obywatelskim społeczeństwie jest młodzież, która może po latach  zająć miejsca w naszej Radzie jako obywatele tego kraju i zrobią to dobrze, tak jak dobrze reprezentowali nasza Gminę w trakcie wyjazdu.
Organizator wyjazdu pan Mateusz Ślusarek podziękował panu Burmistrzowi za opłacenie autokarów i pani Pronobis za organizację wyjazdu. Wraz z koleżanką podzielili  się wrażeniami z uroczystości. Na zakończenie dodali, że brali udział w czymś, co się nigdy w historii nie powtórzy i brali udział w czymś, co się nigdy w historii świata nie zdarzyło w czasie pokoju. Była to dla nich swoista lekcja historii. Wypowiedzi były wyjątkowo wzruszające.
Przewodnicząca Rady podziękowała młodym mieszkańcom naszej Gminy za udział i godne reprezentowanie nas wszystkich. Dodała, że przekazana flaga wraz z krzyżem zajmie godne miejsce w Radzie.

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
        Na sekretarza obrad XLIII sesji Przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.
  W skład komisji wniosków pani Przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Jarosława Kozłowskiego, pana Stanisława Bogdanowicza i pana Grzegorza Pawlaka.  Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XLI SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.
    Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP. 
Uwag, co do treści protokółu nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XLI sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. W trakcie głosowania na sali obecnych było 19 radnych. Uchwała została przez Radę przyjęta. Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD. 5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI   W   OKRESIE   MIĘDZYSESYJNYM.
      Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu radni zapoznali się z wykorzystaniem środków finansowych na przeciwdziałanie bezrobociu w roku 2009 i planami na 2010. Komisja poznała stan bezrobocia na ternie miasta i gminy i zapoznała się z podejmowanymi działaniami w celu zwalczania tego zjawiska. Zapoznano się z projektami unijnymi i szansami na ich realizację. Na drogim posiedzeniu komisja zapoznała się z  tematami sesji.
Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia w tym jedno dotyczące tematyki sesji. Drugie poświecone było spotkaniu z klubami sportowymi: Klubem Piłkarskim i Klubem Wioślarskim i Terenowym Komitetem Praw Dziecka.
Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że komisja odbyła posiedzenie z przedstawicielem OHZ Rożniaty oraz rolnikami z terenu miasta i Gminy. Drugie posiedzenie dotyczyło tematyki sesji.
Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Pułkownik powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Na jednym opracowano plan pracy komisji a na drugim omówiono tematy sesji.
Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja odbyła posiedzenie kontrolne i jedno posiedzenie dotyczące tematyki sesji.
Pytań, uwag do pracy komisji nie zgłoszono.

AD. 6. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Informacja stanowi załącznik do protokółu.

AD. 7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZLOŻONE W TRAKCIE OBRAD XLII SESJI.
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Odpowiedzi stanowią załącznik do protokółu.

AD. 8. SKŁADANIE INTERPELACJI.
Radny pan Grzegorz Pawlak zapytał na jakim etapie jest zamiana bądź też sprzedaż gruntów położonych przy ul. Zamkowej?
Interpelacje stanowią załącznik do protokółu.

AD. 9.  PRZYJĘCIE SPRAWOZDANIA Z WYKONANIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA ZA 2009R.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy Pani Emilia Lewandowska powiedziała, że sprawozdanie było omówione przez wszystkie komisje Rady.
- wystąpienie Burmistrza Kruszwicy,
Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak powiedział, że komisje dość szczegółowo omówiły sprawozdanie.  Dodał, że kończy się powoli kadencja Rady i każdy wie, że w danym roku ciężko jest przeprowadzić całą procedurę przetargową na np. jakąś inwestycję i osiągnąć efekt. Kruszwica mogła wykonywać systematycznie zadania ze środków budżetowych i ze środków pochodzących z obligacji, albo pozyskać środki z zewnątrz i zwiększyć zakres inwestycji. W roku 2009 za 13,5 mln zł. wykonaliśmy inwestycje. Były to m.in.: modernizacja oświetlenia, kompleksowa modernizacja oczyszczalni, zaczęta modernizacja ujęcia wody (ukończona będzie w tym roku), „Orlik” i przybudowa ul. Kolegiackiej. W tym roku rozpoczynamy proces inwestycyjny za 16 mln. zł. Problem tkwi w tym, abyśmy maksymalnie wykorzystali możliwości i środki z zewnątrz. Pozyskanie tych środków było jednak niezależne od nas. Pan Burmistrz poinformował, że złożył projekt na przebudowę ul Kujawskiej, gdzie realizacja byłaby w roku przyszłym. Pan Burmistrz przyznał, że potrzeb jest wiele i trzeba je będzie wolniutko realizować.
- przedstawienie protokółu nr 35 Komisji Rewizyjnej z kontroli wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2009r.
Protokół przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Wanda Grabska. Protokół stanowi załącznik do protokółu z obrad sesji.
- opinia Komisji Rewizyjnej dotycząca wykonania budżetu za 2009r. 
Z opinia komisji wszystkich zabranych na obradach zapoznała Przewodnicząca Komisji Pani Wanda Grabska. Opinia jest załącznikiem do protokółu z sesji.
- wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Kruszwicy za 2009r. 
Wniosek odczytała Przewodnicząca Komisji rewizyjnej Pani Wanda Grabska. Wniosek stanowi załącznik do protokółu.
- opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej dotycząca sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2009r.
Opinie odczytała Skarbnik Gminy Pani Małgorzata Ostrowska. Opinia stanowi załącznik do protokółu z sesji.
- opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o prawidłowości wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium,
Opinię odczytała Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Emilia Lewandowska. Opinia stanowi załącznik do protokółu z sesji
- dyskusja nad sprawozdaniem,
Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusje nad sprawozdaniem.
Radny pan Stanisław Bogdanowicz, Przewodniczący Klubu PiS powiedział        „Wysoka Rado! Szanowni Państwo! Stajemy dzisiaj po raz kolejny przed głosowaniem nad udzieleniem absolutorium dla Pana Burmistrza i znów pozwolę sobie na zabranie głosu w tej sprawie. Jest to szczególne głosowanie, ponieważ jest to ostatnie absolutorium w tej kadencji. W poprzednich latach występowałem i podawałem wiele przykładów na to, jak działania Pana Burmistrza w dużej części rozmijają się z potrzebami mieszkańców naszej Gminy, nie zaspokajają ich podstawowych potrzeb, jak wiele w nich przypadkowości, wprost powiedziałbym chaosu, gdy ciągle coś się odwleka. I co? I nic! Jak pan Burmistrz uważał, że zawsze miał rację, tak uważa do dzisiaj. Każdy ma oczy, niech patrzy i sam ocenia.  Dlatego nie widzę większego sensu po raz kolejny udowadniać i rozwijać tego tematu, także ze względu na poszanowanie pamięci tragicznie zmarłych uczestników katastrofy pod Smoleńskiem”.
Nie było osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji zarówno spośród radnych jak i osób obecnych na sali obrad. Z uwagi na powyższe Przewodnicząca Rady zamknęła dyskusję nad sprawozdaniem z wykonania budżety Gminy za rok 2009.
- podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi   Kruszwicy.
Przewodnicząca rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – przeciw,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – przeciw, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – przeciw,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, 4 radnych było przeciwnych. Uchwala została przez Radę przyjęta.
Pan Burmistrz Kruszwicy podziękował wszystkim za zaufanie i udzielone absolutorium.

AD.10. SPRAWOZDANIE O PRZEBIEGU WYKONANIA PLANU FINANSOWEGO INSTYTUCJI KULTURY- CENTRUM KULTURY I SPORTU „ZIEMOWIT” ZA ROK 2009.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że sprawozdanie było omawiane na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Nikt z obecnych na sali obrad nie zadał pytań związanych ze złożonym sprawozdaniem. Pani Lewandowska Emilia stwierdziła, że sprawozdanie zostało przez Radę przyjęte.
AD.11.  SPRAWOZDANIE  O  PRZEBIEGU  WYKONANIA  PLANU FINANSOWEGO  INSTYTUCJI  KULTURY- MIEJSKO- GMINNEJ BIBLIOTEKI   PUBLICZNEJ ZA ROK 2009.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska w punkcie tym również przypomniała, że sprawozdanie było omawiane na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Nikt z obecnych na sali obrad nie zadał pytań związanych ze złożonym sprawozdaniem. Pani Lewandowska Emilia stwierdziła, że sprawozdanie zostało przez Radę przyjęte.

AD.12. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁE W SPRAWIE   UCHWALENIA   BUDŻETU   GMINY   KRUSZWICA       ZA ROK 2009.
      Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska powiedziała, że wpłynęły kwoty dotacji i zaistniały pewne sytuacje, które powodują konieczność dokonania zmian.
Należy wprowadzić pozycje:
Wpłynęły dwie dotacje z czego pierwsza w kwocie 14.750 zł na wypłatę dodatków w wys. 250 zł miesięcznie dla pracownika socjalnego realizującego pracę w terenie. Za przyjęciem wniosku glosowało 20 radnych. Wniosek został przyjęty.
Druga poprawka  zwiększająca środki oświaty o 117.850 zł. ramach rządowego programu wspierającego w latach  2009-2014 i mających na celu zapewnienie bezpieczeństwa w klasach I-III w ramach programu „Radosna szkoła”. Z tego 54 tys. zl na zakup pomocy dydaktycznych dla szkół: w Woli Wap., Chełmcach, Polanowicach, Rusinowie i Sławsku Wlk ( po 6 tys. zł. ), natomiast dla SP 1 i 2 w Kruszwicy po 12 tys. zł. Za przyjęciem glosowało 19 radnych, 1 osoba wstrzymała się od głosowania. Wniosek został przyjęty.
Druga część w wys. 63.850 zł. dla SP w Woli Wap. na budowę szkolnego placu zabaw o pow. 240 m2. Musimy dołożyć do zadania 64.064 zł. Za przyjęciem wniosku glosowało 20 radnych. Wniosek został przyjęty.
Następne zmiana to prośba o zwiększenie o 7 tys. zł środków na pieszo jezdnię przy SP nr 2. Za przyjęciem uchwały glosowało 20 radnych. Wniosek przyjęto bez uwag.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 2o radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 13. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE UDZIELENIA DOTACJI PARAFII RZYMSKOKATOLICKIEJ P.W. ŚW. TERESY OD DZIECIĄTKA JEZUS W KRUSZWICY NA PRACE KONSERWATORSKIE, RESTAURATORSKIE I ROBOTY BUDOWALANE PRZY ZABYTKU WPISANYM DO REJESTRU ZABYTKÓW.
      Nikt z obecnych na nie prosił o wyjaśnienia dotyczące treści zawartych w uchwale. Przewodnicząca Rady odczytała uchwałę a radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD.14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAZY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU NR 3 W RZEPOWIE 18.
      Pan Grzegorz Pawlak zwrócił uwagę, że komisja Finansowa zaproponowała 70%-owa bonifikatę a nie jak jest w projekcie 95%.
Zastępca Burmistrza pan Dariusz Witczak powiedział, że zgodnie z polityką  mieszkaniową Gminy urząd stara się zbywać z możliwie wysoką bonifikatą. Wydatki ponoszone na remonty tych substancji są ogromne i dlatego uzasadnione jest wprowadzenie wysokiej bonifikaty.
Pan Burmistrz Kruszwicy oddal, ze stan techniczny tego budynku jest bardzo zły a w szczególności w bardzo złym stanie jest dach tego budynku.
Pan Boczkowski potwierdził, że dach na tym budynku wymaga natychmiastowego remontu. 
Przewodniczący komisji Finansowej zwrócił uwagę, że w tym roku tak wysokiej bonifikaty nikt jeszcze nie otrzymał.
Pan Grzegorz Stanny był zdania, że jeśli budynek jest w złym stanie to i jego wycena nie jest wysoka i koszt wykupu będzie niski bez większego względu na udzielona bonifikatę.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały i radni przystąpili do głosowania:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – przeciw,
- Imański Piotr – przeciw,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- wstrzymał sie,
- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,
- Pułkownik Piotr – przeciw,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – przeciw, 
- Stanny Grzegorz – przeciw,
- Jan Szczupak – wstrzymał się, 
- Zgorzałek Waldemar- przeciw,
Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 6 było przeciwnych, 4 wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przyjęta.

AD.15. PODJĘCIE    UCHWAŁY    W    SPRAWIE    UDZIELENIA BONIFIKATY  OD  CENY SPRZEDAŻY  ODRĘBNEJ  WŁASNOŚCI LOKALU  NR 10   PRZY  UL. KUJAWSKIEJ  25  W  KRUSZWICY.
      Przewodnicząca Rady przypomniała, że uchwała była omówiona na posiedzeniach komisji. Odczytała treść uchwały, po czym radni przystąpili do głosowania:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD.16.PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE UDZIELENIA BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU NR 37 PRZY UL. KUJAWSKIEJ  2  W KRUSZWICY.
Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały          a radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały glosowało 20 radnych.

AD.17.PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE UDZIELENIA BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU NR 5 PRZY UL. POZNAŃSKIEJ  3  W KRUSZWICY.
Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały a radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały glosowało 20 radnych.

AD. 18. ODPOWIEDZI   PRZEWODNICZACER  RADY  MIEJSKIEJ NA WNIOSKI  ZLOZONE W TRAKCIE OBRAD XLII SESJI.
      Wniosków nie było.

AD.19. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZLOŻONE W TRAKCIE OBRAD  XLIII SESJI.
      Pan Burmistrz Kruszwicy udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD. 20. WOLNE WNIOSKI.
      Wniosków nie złożono.

AD. 21. ZAKOŃCZENIE.
     Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w sesji i powiedziała, że obrady XLIII sesji uważa za zamknięte.



Protokółowała: GK
      








